
 ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA
NO DIA 12.11.2020

DATA: 12 DE NOVEMBRO DE 2020

LOCAL: SALA VIRTUAL -  APLICATIVO GOOGLE MEET

PAUTA PRINCIPAL: 

 APRESENTAÇÃO DO FLUXO DE FRALDAS E CADEIRAS DE RODAS PELA SMS
 APRESENTAÇÃO DO FLUXO DE DIETA ENTERAL PELA SESA

PAUTA SECUNDÁRIA: 

 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA DIA 16/10/2020
 HOMENAGEM AO MÉDICO DR. MOZART ROLIM

Iniciados os trabalhos, o Secretário-Executivo do Comitê repassou as deliberações da última
reunião do Comitê, com a leitura da ata da reunião realizada dia 16 de outubro de 2020, a
qual foi devidamente aprovada pelo colegiado. Em continuidade aos trabalhos, foi dada a
palavra à Dra. Antônia Dilce Rodrigues Feijão, que saudou a todos os presentes e falou o
tema da reunião,passando em seguida a palavra  a Nívia Tavares que fez a apresentação da
proposta do programa de fraldas, fazendo as considerações do que já foi elaborado e do que
ainda é preciso realizar para a efetivação do programa.  Seguido da apresentação do Dr.
Erlemus Ponte, gerente da Célula de Atenção Primária da SMS apresentou o fluxo de entrega
administrativa de cadeiras de rodas que acontece no  Centro Especializado em Reabilitação
(CER).O  CER  é  um  serviço  voltado  para  usuários  com  algum  tipo  de  deficiência  sendo
necessária reabilitação física,  intelectual  e auditiva com necessidade de órtese e prótese
com o objetivo de promover uma melhoria na qualidade de vida daqueles que precisam. Os
serviços são atendidos nas Policlínicas Dr. João Pompeu Lopes Randal, com reabilitação física
e intelectual e a Policlínica Dr. Luíz Carlos Fontenele com reabilitação física e auditiva. Os
usuários  com  necessidade  de  “Órtese  e  Prótese”  podem  ser  oriundos  de  prestadores
públicos  ou  privados,  sendo  necessário  contudo  estar  cadastrados  na  UAPS  de  sua
referência, terem sido avaliados pelo médico e estar com o encaminhamento ao serviço. Na
UAPS será feito o agendamento da consulta na Policlínica referenciada, de acordo com a
necessidade do usuário através do sistema FASTMEDIC - Módulo “Central de Procedimento”
para  regulação. Em seguida foi a vez da representante da Secretaria de Saúde do Estado do
Ceará Dra. Luciene citando  que no momento  a secretaria  ainda não possui um programa
de dieta enteral vigente.  Após os esclarecimentos sobre dúvidas dos membros presentes do
Comitê,  foi  realizada  uma  homenagem  ao  Dr.  Mozart  Rolim,  pelos  relevantes  serviços
prestados enquanto estava à frente da Central de Regulação de Leitos. Representando os
integrantes do Comitê, o magistrado Emílio de Medeiros Viana e a Procuradora de Justiça

Contato: (85) 98529-2925/996545559 (Yury Trindade) 
E-mail:  comiteexecutivosaude@tjce.jus.br

Endereço para correspondência: Rua Des. Floriano Benevides Magalhães, nº 220, Edson Queiroz, Fortaleza/CE
– CEP: 60811-341

mailto:comiteexecutivosaude@tjce.jus.br


Isabel Maria Salustiano Arruda Pôrto realizaram fala de homenagem a Dr Mozart. Dra Isabel
Pôrto ressaltou o profissionalismo e competência de Dr  Mozart,  que já é referência em
âmbito  estadual  e  nacional,  em  matéria  de  regulação.  Destacou,  ainda,  o  caráter
extremamente  humano  do  homenageado,  sempre  disponível  para  tratar  os  complexos
temas da saúde de forma cortês e gentil, nunca se furtando a colaborar com o Ministério
Público no encaminhamento das ações relativas à defesa da saúde pública. 

Deliberações do Comitê:

1. Ficou acordado que em breve será encaminhado por e-mail o calendário de reuniões de
2021. 

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Dra.  Antônia  Dilce  Rodrigues  Feijão,  Coordenadora do
referido Comitê, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu,
Manuel Yury Trindade, Secretário Executivo do Comitê, lavrei a presente ata.

Fortaleza/CE, 12 de novembro de 2020.

Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Juíza de Direito, Coordenadora do Comitê - TJCE

Emilio de Medeiros Viana, Juiz de Direito, 

Isabel Maria Salustiano Arruda Porto, Procuradora de Justiça- MPE

Karinne Matos Lima, Defensora Pública Estadual (DPE, titular)

Caroline Moreira Gondim, Procuradora Estadual (PGE, titular)

Maria de Fátima Nepomuceno, Advogada, Coordenadora jurídica da Secretaria de Saúde
do Estado, (SESA, suplente)

Veruska Queiroz de Castro, Assistente, da Secretaria Municipal da Saúde de Fortaleza/CE
(SMS, suplente)

Rômulo Luiz Nepomuceno Nogueira, Advogado, membro da Comissão de Saúde da OAB
(OAB/CE, suplente)

Nelcilene dos  Santos  Silva,  Representante  do Conselho Regional  de  Nutricionistas  –  6ª
Região (CRN, titular)

Erlemus Ponte, Gerente da célula de atenção primária  da Secretaria Municipal da Saúde
de Fortaleza(Convidado)

Nivea Pessoa Tavares, Coordenadora da Assistência Farmacêutica da Secretaria Municipal
da Saúde de Fortaleza(Convidada)

Mozart Ney Rolim Teixeira, Médico convidado 

Luciene Alice Silva, Assessora Técnica da Secretaria de Saúde do Estado, (SESA, convidada)

Michele de Souza Santana Nascimento, Técnica Ministerial (MPE, convidada)
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Manuel Yury Trindade, Secretário Executivo do Comitê e Funcionário do TJCE para o NAT-
JUS/CE 
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